

Классный час посвященный Дню победы над милитаристской Японией – конец Второй Мировой Войны в 8 К классе

2 сентября 1945 года в Токийском заливе на борту американского линкора «Миссури» был подписан акт о безоговорочной капитуляции Японии. Вторая мировая война закончилась. В эту победу большой и незабываемый вклад внесли военные моряки-тихоокеанцы, весь Тихоокеанский флот. С этими словами учащиеся 8 К класса открыли свой классный час: «Война с милитаристской Японией». Учащиеся класса дополнили свои знания об истории Российского государства. В ходе военных действий потери советской стороны составили более 36 тысяч человек.



Военные операции в ходе войны с Японией.

- **Южно-Сахалинская операция (11 — 25 августа 1945)** — наступательная операция вооружённых сил СССР против японских войск в ходе Советско-японской войны с целью овладения Южным Сахалином. Эта наступательная операция завершилась победой Красной Армии — весь остров Сахалин целиком стал принадлежать СССР.



Заключительный этап войны продлился с 10 мая 1945 по 2 сентября того же года. Именно в этот период США применили ядерное оружие. Военные действия велись на Дальнем Востоке и в Юго-Восточной Азии. После разгрома Японии и её капитуляции Вторая мировая война закончилась.